



ДАВАЙТЕ ЖИТЬ ДРУЖНО

ЧТОБЫ НЕ ДОВОДИТЬ ДЕЛО ДО СУДА... во Всеволожском районе создается СЛУЖБА ПРИМИРЕНИЯ (медиации)

Как известно, многие споры и конфликты, возникающие в различных сферах и социальных группах нашего общества, очень часто можно решить ещё до суда. Как? Очень просто - найдя точки соприкосновения между конфликтующими сторонами, тем самым урегулировав конфликт ещё до написания искового заявления одной из сторон. Процедура эта не совсем третейский суд в прямом смысле этого слова. Данная структура — совершенно новое явление для нашей страны, называться она будет службой примирения (медиации), и этот пилотный социальный проект будет создаваться Всеволожским местным отделением партии «Единая Россия» совместно с Всеволожским юридическим центром.

Институт медиации — новое явление для российской правовой действительности. Принятие Государственной Думой Федерального закона от 27.07.10 №193 «Об альтернативной процедуре урегулирования споров с участием посредника (процедуре медиации)» являет собой важный этап на пути совершенствования способов и форм урегулирования правовых споров. Медиация является в настоящее

время одной из самых перспективных технологий конструктивного разрешения конфликтов с участием третьей нейтральной, беспристрастной и не заинтересованной в данном споре стороны — медиатора, т.е. посредника. Проект создания во Всеволожском районе Ленинградской области Центров медиации предусматривает практическое использование конфликтологии для решения комплексных

задач конфликтологической экспертизы, диагностики, консультации, профилактики и разрешения всех видов конфликтов у отдельного человека, в семье, в организациях, учреждениях, в обществе в целом.

Центры медиации будут открыты в Общественных приемных партии «Единая Россия» во Всеволожском районе, что позволит расширить сферы социальных услуг для населения, а также укрепить связи между обществом и властью и сформировать культуру примирения общества в целом.

Прием граждан в Общественных приемных партии будет осуществляться специалистами конфликтологами — медиаторами Всеволожского юридического центра по вопросам, связанным со следующими конфликтами:

- семейными (разводы, воспитание детей, конфликтами между родственниками, раздел имущества, алиментные обязательства и пр.);
- бытовыми (детские конфликты, конфликты в семье, между со-



седами в многоквартирных жилых домах, соседями земельных участков и пр.);

- трудовыми (споры с администрацией предприятия, между сотрудниками, вопросы принятия управленческих решений и пр.);
 - нарушение прав потребителей, в том числе и при оказании медицинских услуг;
 - в сфере обучения (между учениками и преподавателями, между преподавателями и администрацией и пр.);
 - социальные (групповые конфликты);
 - корпоративные (споры между учредителями, участниками по вопросам управления бизнесом и взаимоотношений друг с другом);
 - коммерческие (споры между инвестором и менеджментом, споры по соблюдению условий договоров).
- Медиация способна значительно

но сократить материальные и моральные потери всех участников конфликта, преодолеть сопровождающие его негативные эмоции и обеспечить более комфортное сосуществование конфликтующих сторон в будущем на основе доверия. Кроме того, решение конфликта при помощи Службы медиации позволит участникам спора посмотреть в будущее и использовать свои творческие способности. При этом сфера частных интересов участников полностью защищена, поскольку процесс медиации — это конфиденциальный процесс. Как показывает практика, данная процедура является гибким и эффективным инструментом цивилизованного достижения согласия между спорящими сторонами.

Участие в данном проекте партии «Единая Россия» нацелено на профилактику и конструктивное разрешение всех видов конфликтов малоимущих слоев населения Всеволожского района Ленинградской области. Услуги Центрами медиации оказываются бесплатно и позволяют решить конфликт без обращения в судебные органы.

В Сертолово Центр медиации будет открыт на базе Общественной приемной партии «Единая Россия» по адресу: ул. Молодцова, д. 4, корп. 3, здание ФОКа, 2 этаж. Прием специалистов будет осуществляться каждый вторник в 10.00 до 13.00 по предварительной записи по тел. 932-87-37. Ближайший прием 13 ноября 2012 года.

Татьяна ЧЕРНОВА

ТУРСЛЕТ

СЕМЕЙНЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ НА ВУОКСЕ



С 26 по 28 октября на турбазе «Лена» семь активных, веселых и дружных сертоловских семей приняли участие в турслете. Мамы, папы, дети — всего в мероприятии участвовало 20 человек.

Место жительства на эти три дня — теплый двухэтажный коттедж, в котором, кстати, много времени находить участникам не пришлось. Условия приличные, но не городская квартира, конечно. В этом-то и вся прелесть.

Жильцы сами носили воду из колодца. А еще пилили дрова и топили печь. Многие делали это впервые, и положительных эмоций, конечно, было много. Глядя на взрослых, очень быстро подружился между собой и дети.

Уже вечером, в день приезда, участники прошли инструктаж и продемонстрировали свои творческие способности в первом конкурсе. Помогали, подсказывали и следили за соблюдением правил во всех испытаниях опытные инструкторы турклуба «Робинзоны».

Задание первого конкурса — нарисовать плакат на тему «Современный турист». Почти все на своих рисунках прибавили к уже привычным палаткам, кострам, речкам и т. д. ноутбуки, телевизоры, диваны и прочие прелести, украшающие жизнь современного человека.

Следующим утром семьи приняли участие в спортивном ориентировании. Командам выдали настоящие карты с указанием маршрута. Проходили этап по-разному: кто-то целеустремленно двигался вперед, кто-то гулял, кто-то кому-то помогал, а кто-то, наоборот, запутывал следы.

Потом участников ждал обед и отдых в теплом доме. А после этого начались основные этапы, ме-

сто проведения которых еще надо было найти на территории турбазы. Задача для всех: пройти этапы за минимум времени и не получить штрафные баллы. Но при этом и о хорошем настроении забывать не стоит.

Участники соревновались в разведении костров, пережигании веревок, соорудили укрытия из тента, устанавливали палатку, стреляли, пытались повторить узлы, которые завязывали инструкторы, проходили этап «висячие сады» — веревочные препятствия, которые стали, пожалуй, самым непростым и самым веселым испытанием. Кроме того, новоиспеченные туристы проходили водный этап: садились в лодку и гребли по Вуоксе, огибли буйки и возвращались к берегу. Конкурс «Сюрприз» заставил проявить гибкость и ловкость.

А вечером, когда стемнело, семьи вышли в лес. Там им с помощью фонарика нужно было найти «артефакты» из бумаги. Победу в этом конкурсе смогла получить команда «Улыбка», результаты и стали решающими в общем итоге соревнований. Второе место заняла команда «Кактус», третье — «Пингвины». Хотя, как признаются сами участники, заняв первое место не стремились никто. На соревнованиях, как ни странно, царила атмосфера взаимо-

выручки и поддержки. На следующее утро семьи участвовали в эстафете. Все разделились на три большие команды и бегали, прыгали, скакали, и не просто так, а с мячами, ракетками и хоккейными клюшками. Было весело.

Началось награждение. Грамоты и хорошие подарки получили все. А дети особенно радовались сладким призам.

Огромную благодарность участники выражают всем инструкторам и главному судье соревнований — П. В. Полякову.

Команды «Ъ» и «Три жирафа»:
- Спасибо организаторам за чудесные выходные в лесу. Дети довольны, родители тоже!

Команда «Улыбка» - победитель турслета:

- Выражаем благодарность организаторам, судьям и инструкторам за проведение семейного турслета. Благодаря профессионализму, креативности и слаженной работе дружной команды турслет получился ярким, необычным, веселым и запоминающимся мероприятием. Нас впечатлил ваш творческий подход к разработке и проведению сложных и не очень этапов. Мы получили массу впечатлений и положительных эмоций. Большое спасибо! С нетерпением будем ждать следующего подобного мероприятия.

Инструкторы турклуба «Робинзоны» выражают благодарность ООО «Союз» за помощь в организации турслета. Мероприятие состоялось в рамках долгосрочной целевой программы «Молодое поколение МО Сертолово на 2011-2013 гг.».

Подготовила Галина ВИНОГРАДОВА



ПОСВЯЩЕНИЕ

ПЕРВЫЙ РАЗ – В ПЯТЫЙ КЛАСС



27 октября в стенах актового зала МОУ «Гимназия» прошел традиционный праздник посвящения в пятиклассники. Среднее звено гимназии пополнилось новыми учащимися. Пятый класс — это совсем другая степень ответственности и требований, предъявляемых к школьникам, это еще одна ступень на пути во взрослую жизнь. Но в глазах новоиспеченных пятиклассек не было заметно волнения, наоборот: в их глазах был азарт. Азарт ожидания чего-то нового, чего-то увлекательного и готовность к покорению новых вершин.

Под дружные аплодисменты представителей администрации гимназии и родителей в зал вошли пятые классы: 5-1 класс и его классный руководитель Ю.А. Лихоманова, 5-2 класс и классный руководитель В.В. Андреева. Заместитель директора МОУ «Гимназия» по учебно-воспитательной работе Л.А. Руднева, обращаясь к пятиклассникам, призвала их не жалеть сил на пути к успеху в учебе, учиться только на «хорошо» и «отлично», радуя своих наставников и родителей, активно участвовать в жизни родной гимназии, в ее внеклассных мероприятиях, предметных олимпиадах, спортивных соревнованиях, экскурсиях.

Свои сердечные поздравления с праздником передали ребятам учителя начальной школы, которые были рядом с ними долгие четыре года, это Р.А. Кузьмина и О.Ю. Мироненко. Они выразили надежду на то, что их воспитанники достойно справятся с трудностями, которые будут встречаться на пути, а новые классные руководители всегда их поддержат и помогут добрым советом. Пятиклассники выступили с ответным поздравлением — оба класса исполнили песню «Планета детства». Расставаться с ним так не хочется, но что делать, жизнь идет вперед, и оставаться на одном месте нельзя, вся жизнь — это движение вперед.

Виновников праздника ожидали увлекательные испытания, первым из которых стала литературная викторина на знание сказок. Следующим конкурсом стала проверка на знание истории сертоловской гимназии. Третьим, самым главным испытанием для каждого класса стало представление визитных карточек. Классы исполняли песни о школе, о дружбе. Также в программу была включена «демонстрация мод» — как повседневного, так и парадно-выходного характера.

Наконец, самым торжественным моментом праздника стало вручение ребятам «Свидетельства пятиклассников». Заместитель директора МОУ «Гимназия» по учебно-воспитательной работе Г.М. Головатенко передала свидетельства лично в руки классным руководителям, которые уже в кабинетах раздали их ребятам. Заключительным этапом стало исполнение гимна гимназии. Все присутствовавшие в зале верили, что новый этап школьной жизни будет успешным, а неудачи не заставят ребят опускать руки.

Петр КУРГАНСКИЙ

